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Szokták így köszönteni egymást a 
tanárok szeptemberben. Jó annak 
a tanárnak, diáknak, aki bár persze 
sajnálja, hogy vége a nyárnak, de 
mégis kellemes izgalommal várja 
az új tanévet.  
Az iskola, a kollégium, a tanév a mi 
(diákok és tanárok) közös életünk.  
A diákok hosszú idő (?) után végre 
találkoznak társaikkal, elmesélik 
egymásnak a nyári élményeiket. 
Kicsit csodálkozva, de szó nélkül 
konstatálják, hogy a kis Sanyika 
mekkorát nőtt, erősödött, Szilvi 
haja a nyáron vörösre váltott, és 
Marci nincs sehol, ő másik iskolába 
ment. Itt vannak viszont az újak! 
Végre a tavalyi kicsik találkoznak 
náluk is kisebbekkel, akiket akkor 
is lehet felülről nézni, ha 
magasabbak. Az újak remélhetőleg 
hamar megnyugszanak: nincs mitől 
félni, itt a Káldor Miklós 
Kollégiumban mind a tanárok, 
mind a régi diákok segítőkészen, 
szeretettel fordulnak feléjük. 
Persze, hogy ez a szeretet 
kitartson érettségiig, azért nekik is 
tenniük kell, hiszen aki azt akarja, 
hogy szeressék, annak meg kell 
tanulnia szeretetreméltónak lenni. 
 
Boldog új évet! 
                           S.J. 
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Szeptembertől két tapasztalt, világot látott fiatalember segíti diákjainkat, hogy 
lehetőséget tudjanak teremteni maguknak külföldön tanulmányokat folytatni. 
Léderer Dani és Zeitler Ádám várja elsősorban a 11. 12-es koleszosokat, hogy 
közösen sikeres külföldi ösztöndíj pályázatokat írjanak. A lehetőségekről a  
tanévnyitó közgyűlésen élő szóban is tájékoztatót tartanak. E szám    oldalán 
pedig írásban is olvashattok. 

 
 
 
 

 
Kollégiumunkban –más oktatási intézményekhez képest- kevés a kötelező 
program. Az évi három mindkét épületnek szóló közgyűlésen kívül csak az évi 
legalább egy többnapos csoportkirándulás kötelező. Mégpedig azért, mert nincs 
SEMMI, ami hatékonyabban kovácsol egybe egy csoportot, mint egy többnapos 
kirándulás. Sokan mutatják meg ilyenkor a mindennapokban nem ismert arcukat. 
Igyekszünk ezeket a kirándulásokat a szeptemberi beköltözés után mielőbb 
megszervezni. Részint mert ilyenkor még több az esély, hogy jó idő lesz, részint 
mert egy ilyen kirándulás aztán egész évre megadhatja a pozitív alaphangot. Idén 
talán a meglehetőst vacak idő okán is, sok diákunk szüleit is bevonva az akcióba, 
bújt ki a csoportkirándulás kötelezettsége alól. A több napos kirándulás nem csak 
a diákok számára kötelező, hanem a tanároknak is. Így az is dolguk, hogy valahogy 
pótolják az esetleges mulasztásokat. 

 
 
 
 

 
Szeptembertől jelentősen erősödött a Káldor Média csapata. Új tagjaink:   

 
 
 
 
 
 
 

    Makó Vivien       Szilágyi Benjámin      Szamosi Levente     Kodák Marci  
  

 

 

 

  
 

 

  
 

 

  
 

 koleszterin@kaldorkoli.hu                2010. szeptember 



 
 
       

    4. É L M É N Y      

 
 
    
      KOLESZTERIN

 
 

Angoltábor 
 
 2010. június 20-án immáron második alkalommal vettünk részt a 

kollégium által szervezett angoltáborban, a Dr. Ambedkár Gimnázium néhány 
tanulójával együtt. Egészen a leérkezésig nem voltunk benne biztosak, hogy a 
tábor kivitelezhető lesz-e, mivelhogy éppen akkor sújtotta az árvíz Felsőzsolcát 
és környékét, de végül mindenki befutott. Megérkezés után kiosztottuk a 
szobákat, a tavalyitól eltérően idén a káldorosok és az ambedkárosok vegyesen 
laktak. Miután mindenki kipakolt, megtörtént a csapatok megalkotása. Ezek 
után nekikezdtünk a vacsora elkészítésének és elfogyasztásának. A mosogatást 
a lányok vállalták, így a fiúk egy része a Susogó felé vehette az irányt az aznap 
esti vb meccs miatt. 
 

 
„….a fiúk egy része a Susogó felé vehette az irányt az 

aznap esti vb meccs miatt. ”  
 

A következő napon az ébresztő és a reggeli után a tábor első angol órájára 
került sor. Az idén mind a négy csoport 1-1 évszakot jelképezett, és a feladatok 
is ehhez a témakörhöz kapcsolódtak: ruházkodás, tevékenységek bent és a 
szabadban és az időjárás. Minden teamnek el kellett készítenie 1 projektet, egy 
tablót az adott témában és este prezentálni a többieknek. Végre mindenkinek 
világossá vált, hogy a páratartalmat, csakúgy mint Angliában, Magyarországon 
is 
százalékb
an mérik. 
Az 
időjárási 
elemekről 
is bővült 
sokunk 
ismerete. 
Idén az 
ebéd a 
benzinkút
ról érkezett. az ebédet követő siesta után következtek az angolórák. Mikor az  
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időjárás már minden programot elmosni látszott, Gloviczky tanár úr 

játékos vetélkedőt szervezett, majd a helyi 
uszodába kísérte a csoport legnagyobb részét. 
Az otthon maradottak lángost sütöttek. 

 Este természetesen szabad program volt, 
így hát a rosszidő ellenére is meglátogattuk a 
Balaton partot. A következő nap is nagyjából 
így telt, azonban este némi izgalomra adott 
okot, hogy a rend helyi őrei gyanúsnak találták 
a táborozók egy csoportját, de az igazoltatáson 
kívül szerencsére semmi nem történt. A 
következő nap programja a balatonfüredi Lóczy 
- barlangban kezdődött. A társaság kissé 
csalódottan távozott mivel mindannyian egy 
szép és érdekes cseppkőbarlangra 
számítottunk, azonban, mint kiderült ez a 
barlang kevésbé látványos. A következő 

programpontunk a Jókai villa meglátogatása volt, ahol megismerhettünk korhű 
ruhákat, bútorokat, szokásokat és alkotásokat a 19. századból. Ezután a 
diákok szabadon bóklászhattak Füreden. Legtöbbünk a parton kötött ki és a 
közben megjavuló időjárás következtében, egyes diáktársaink kissé pirosas 
bőrszínnel tértek vissza a szállásra. Visszatérés után elfogyasztottuk az aznapi 
ebédet és egy kis siesta után sor került a tábor utolsó angolórájára. A vacsora 
után ismét a strandon kötöttünk ki, a bátrabbak meg is mártóztak a tóban. 
Majd egy kis egy kis vízipipázás és beszélgetés után visszatértünk a szállásra, 
ahol még hajnalig tartott a táborzáró dajdajozás. Reggel a menetrendszerinti 
ébredezés és kajálás után mindenki összepakolta a cók-mókját és neki álltunk 
fényesre nyalni a házat, melyet több-kevesebb sikerrel teljesítettünk is. Majd 
olyan dél körül elhagytuk a tábort és Gloviczky tanár úr autóversenyzőket 
megszégyenítő vezetési stílusából fakadóan (ezt azért persze nem kell 
komolyan venni teljesen…) bő egy óra alatt megérkeztünk Budapestre. 

                                   
       
       
       
                     
 
 

  Bartha Bence                       Fekete Márton 
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Törökországban jártunk 
 
 Június 16 - án reggel indult a gépünk a Lufthansa járattal 

Münchenbe. Viki tanárnő, Gábris, Elli és Én használtuk ki a kolesz adta 
lehetőséget. Elli 18 - án érettségi után tette meg egyedül ugyanazt az utat, 
mint mi. Gábornak és nekem ez volt az első utasszállító repülőgéppel történő 
„levegőzésünk”. Nagyon jó volt érezni az indulás erejét! 
Érdekes módon ÉNY- ra kellett repülnünk, Münchenbe, hogy utána DNY- nak 
vegyük az irányt, Izmir felé. 7:30- kor az első repülés izgalmainak vége lett, az 
átszállásra fél napot kellett várni, ez így igen nevetségesen hangzik, de 
legalább alkalmunk nyílt München városát körbe kirándulni. Az eső esett, a szél 
fújt és mindegyikünk rövidgatya, pólóban szállt ki a gépből, kis hátizsákkal a 
kezünkben. Vettünk magunknak, amit jónak véltünk a pocsék idő levédésére. 

 
„…Az első WC-zés gépen. Fénykép a felhőkről, még egy 
kis bor. Alvás..”  

 
Nos meglátogattuk a leggyönyörűbb templomokat, tereket, palotákat, 

nevezetességeket. Kifejezetten tetszettek a folyón szörföző emberek.  
2. repülés: meleg étel, édesség, narancslé és vörösbor. Az első WC-zés 

gépen. Fénykép a felhőkről, még egy kis bor. Alvás. Még több fénykép, 
ismerkedés a szomszédokkal… angolul, franciául, magyarul. Naplementéről 
fénykép, csillagokról fénykép. Városi fények, Izmir fényei. Leszállás 
megkezdése. Izgalom!!! 

Egy kedves, fiatal török pár várt minket. Este 11 óra volt már. 
Beazonosítottak minket egy lapról, aztán meg is érkezezett egy másik csapat. 3 
litván. Egy lány, két fiú, a negyedik emberük elveszett, mivel ő egy másik 
utazásról csúszott be hozzánk, de végül meglett. Beszálltunk a buszba, ami 
minden kirándulásunk  járműve volt és mentünk aludni egy jó nagyot a 
szállásra. 
Este nem volt annyira meleg, de nappal 35 C- ot is elérte a hőmérséklet, így 
mindenhol légkondival hűtötték a kedélyeket. A szálláson páronként egy szobát 
kaptunk, fürdővel. Egy nagy ebédlő asztalnál ettünk és dolgoztunk minden nap, 
mellette a jól felszerelt konyha volt. Egy üres szoba légkondival lehűtve meg az 
italok hűtésére szolgált. Minden reggel más nemzetiségű ételt ettünk, utána 
játék és workshop-pal folytattuk az ismerkedést egy konferencia teremben, 
finom török kávéval vegyítve. Már komplett volt a társaság: 4 litván, 4 bolgár, 4 
magyar és 4 török + a szervezők. Ebédidőben mennyei török finomságokat 
kaptunk. 
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Délután meg elkezdtük a KAATI nevű 
művészet gyakorlati óráit. Papírból 
vagy fából kellett nagyon finomszerkezetű, 
bonyolult vágású mintákat kivágni, 
hátteret keresni neki és egy komplett 
képet faragni az egész kócerájból. Egyedi 
darabok készültek mindenki keze alatt, 
nagyon sokat munkálkodtunk, mert 
élvezetes volt, de egy nap annyi mindent 
szerveztek nekünk, hogy ez az 
élvezet csekélynek tűnt a többihez képest.  
Esténként elindult a szórakozás! Egyszer 
elmentünk városnézőbe a környékre, 
a tengerpart mellett ismerkedtünk egy 
török sör kíséretében. Másik nap 
Izmir belvárosában nézelődtünk, a bazárt 
teljes hévvel elleptük! Imádják a 
magyarokat a törökök, ezért az 
alkudozás könnyen ment. ”MádzsárisztÁán 
Te! Oohh!” – mi meg csak hálálkodtunk: ” 
Teşekkür ederim”. Tetszett a helyzet. 
Harmadik nap vízipipáztunk egy 
kellemes partközeli vendéglőben. 
A vacsoráink mindig egy étteremben 
voltak megszervezve. 
Kompoztunk, tengerbe nyúló stégen 
vacsoráztunk, de ami felejthetetlen este 
volt azaz úgynevezett, 
„Nemzetiségi Bemutató Est”. Egy 
gyönyörű étteremben az egész 
társaság leült, nekiláttunk a több 
fogásos étkünknek, közben élő török zene 
szólt, tánc folyt. Viki tanárnőt és engem 
kihívtak egy férficsábításról szóló 
táncra. Nagyon fenséges hangulatban telt 
az este. Mindezek után be kellett mutatni 
országunkat, a tárgyakat, amiket 
vittünk, a finomságokat, és a híres  
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pálinkát! A Raki a mi italunkhoz képest 
gyenge próbálkozásnak tűnt. 
Kibuktak egy kicsit a 60%- tól. A 
hangulat, a közvetlenség, a 
természetesség a társaság között 
egyre lazábbá vált. Első este én nem 
is aludtam, mert italbemutatót 
tartottunk a nemzetiségekkel, 
ezzel megalapozva az 
ismerkedés jókedvűségét. 
Kosaraztunk, főztünk egymásnak, 
mi Gulyást készítettünk, ami 
nagyon ízlett nekik. Elmentünk 
bulizni valami szórakozóhelyre, ahol 
a török lány születésnapját 
ünnepeltük. Elégedettek lehettünk 
mindennel és mindenkivel. A 
törökök mondták, hogy nem 
voltak még ilyen jó projekten, 
ahol mindenki ennyire szerette 
egymást és ilyen lelkes módon ki 
is fejezték érzéseiket. Mi is így 
éreztük, pedig nekünk ez az első 
volt. 

A tetőzése a dolgoknak az 
isztamBULI látogatás volt az 
utolsó napokban. Európai 
Kulturális Főváros! Sok színpad 
volt felállítva a szabadtereken és a 
felújítások is látszottak. Hagia 
Sofiát szerencsére volt időnk 
belülről megnézni, 
eszméletlen érdekes hatásokat 
lehetett bent érezni. Hajókáztunk a 
Boszporuszon, se Európa, se Ázsia 
földjét nem érintettük, de 
áthaladtunk a Boszporusz- híd alatt. 
Monumentális egy darab, főleg alulról. Szuper volt a levegő, a látvány és a 
halas szendvics is. A buszút odafele és visszafele is hosszú volt, de az alvástól 
fél kábult állapotban nem volt rossz. Szoros kapcsolatok alakultak ki mindenki  
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között és az angollal sem volt probléma, az emberek közötti kommunikáció 
szívből jött, úgyhogy még Elli is simán megértettette magát mindenkivel, 
pedig Ő nem tudott angolul.  

A hivatalos út 23 -áig tartott, de mi még maradtunk egy napot fürdeni 
Çesmében. 3 órája már, hogy búcsút vettünk társainktól, megtaláltuk a Çesmébe 
menő buszt. Tele volt, így várnunk kellett egy másikat. Nincsenek véletlenek! 
Azon a buszon utaztak a litvánok, hogy Çesmében fürdödjenek, csak ők 4 napot 
maradtak, mi meg egyet. Felejthetetlen esténk volt még velük! Gyönyörű 
fürdőváros volt Çesme, főleg baráti társaságban nézve. 

Hálás vagyok, hogy részese lehettem ennek az útnak. 
Más világnézet, más kultúra, más szokás és íz világ, más 
környezet, más szagok, más nemzetiségek és más korú 
emberek egy helyen egy időben, együtt. Ez aztán globális és 
átfogó élmény volt!! 
Köszönöm, és szerintem a másik három útitárs is!   

                                                                                   Szilágyi Brigitta
           

   
 Csoportkirándulás Balatonra 
 
 
Az egyik pénteki napon,  4 órakor indultunk el Fűzfőre. A vízilabdázók 

kivételével mindenki  jelen volt.  Bepakoltunk és elindultunk, kb másfél-két óra 
alatt leértünk. A bográcsozás sajnos időjárási problémák miatt elmaradt, de 
azért a konyhában  összedobtunk egy paprikás krumplit. Vacsora után 
benéztünk (volna) a Susogóba, de mint kiderült, zárva volt. Ehelyett  egy gyors 
mosogatás után  birtokba vettük a balatonpartot (természetesen az eső, mint 
mindig, most is esett).  A tavalyival ellentétben „érdekes” módon senki sem 
akart csobbanni…☺ Másnap fél tízkor keltünk, és Márta néni már kész 
szendvicsekkel és kétféle müzlivel várt minket. Reggeli után átmentünk 
Balatonfüredre, és meglátogattuk a Vaszary villát, ahol megtudhattuk, hogy mi 
a közös a németekben és a Balatonban. Eme érdekes előadás után jött a várva 
várt szabadfoglalkozás, ahol rögtön egy boltot vettünk célba. A bevásárlást 
követően Gergő megéhezett, pizzát akart enni. 
Tehát bementünk a legközelebbi pizzériába, ahol az elképesztő választék mellé 
elképesztő árakat is nyomtattak (egy korsó Gösser 680 Ft, egy Margarita pizza 
pedig 1300), ezért dobtuk Gergő pizzázási ajánlatát. Utunk következő célja a 
füredi part volt. Zolika kétszer ment el mellettünk, de mégis fél órába telt, míg 
észrevett minket.    
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Addig mi „örök bérletet” váltottunk a távcsövekre; egy lapot duplán 

félbehajtva egyszerűen „meghackeltük” a távcsöveket, amit utána 
megmutattunk Márta néninek, aki teljesen ledöbbent, de tetszett neki a 
dolog. 

Miután visszaértünk Fűzfőre, első utunk a Sirály étterembe vezetett, 
ahol Zolika bátyja szolgált ki minket. Amit Marci rögtön észrevett, azok az 
állítható székek voltak. Ezeket teljesen kihasználtuk: Gergő szinte feküdt 
a székben. Ezek után mindenki azt evett, amit akart. A kedvenc  a 
milánói rántott borda volt, aki olcsóbb ebédet rendelt egy Somlóira is 
futotta. 
 Mikor visszaértünk a szállásra még néhányan igénybe vették a trambulint, 
majd Márta nénivel beszélgettünk a szobában. Fő témánk az volt, hogy 
mennyire sötétek az amerikaiak.  A beszélgetés után „csillapítottuk 
szomjunkat”, majd aludni mentünk. 

Vasárnap szintén fél tízkor keltünk. Márta néniék tojásrántottával 
várták az ébredőket. Na ezt a napot vártuk a legkevésbé: eljött a 
takarítás ideje . 

Az eső miatt rengeteg füvet és sarat hordtunk be, ami megnehezítette 
dolgunkat, de az a lényeg, hogy elvégeztük. 

Éppen elkészültünk, mikor láttuk, hogy megjött a busz.  Becuccoltunk 
és már indultunk is. 

Másfél óra alatt itt voltunk. 
Mikor megérkeztünk, mindenki felment a szobákba, és elkezdte 

kipakolni a cuccait, ám jött a hír, hogy most rendeljük a pizzát. Erre az 
egész pataki csoport ment az 5-ös hálóba, ahol megtekintettük a 
választékot, és rendeltünk. A pizza elég hamar ideért. Hamar megettük, 
de Roland két perc alatt bevágta, majd hősiesen rohant le a pályára. 
Szinte megbűvölte a labdát; az 5-ös és a 8-as háló az erkélyról szurkolt 
Rolandnak. 
A kirándulás kissé fárasztó volt, de nagyon élveztük. 

         
         
         
         
         
   
                                                                                                                Makádi István 
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Mi is juthatna eszünkbe róla. Buli, ismerkedés, vagy éppen 2,5 
hónap a pótvizsga előtt? Mindenkinek más és más. Az a majdnem 
3 hónap, amit arra kaptunk, hogy kipihenjük a korán kelést, a 
stresszt, a sulit, egy örökkévalóságnak tűnik, de most itt állva a 
nyár majdnem utolsó hetének a küszöbén, rájövök, hogy nagyon 
nem így van.  

Nőként kicsit bonyolultabb összepakolni a cuccaimat, mint egy 
ellenkező neműnek.  Ha már csak a cipőkre gondolunk, akkor kell 
egy tornacipő egy magas sarkú egy sportcipő egy papucs stb.… 

 
Egy 7 napos nyaralásra, berakok vagy 15 felsőt, hogy tudjak még 
változtatni később. Aztán meg ott vannak a nadrágok, szoknyák, 
cicanacik, shortok…   
 
Egy fiú általában elvan egy utcai, illetve egy strandpapuccsal. Már csak ez is 
hatalmas területet elfoglal a táskámba, és még csak itt tartok. Utána jönnek a 
felsők… Az a baj, hogy nem lehet előre megtervezni, hogy mit veszek fel, ugyanis 
sose lehet tudni milyen idő lesz, vagy hogy mi fog tetszeni. Egy 7 napos 
nyaralásra, berakok vagy 15 felsőt, hogy tudjak még változtatni később. Aztán 
meg ott vannak a nadrágok, szoknyák, cicanacik, shortok…   

A kiegészítőknek, sminkeknek, samponoknak, fésűknek, csatoknak és 
hajszárítónak megint egy másik táska kell. Egy táska itt már nem elég, jön egy 
másik, de nem baj, legalább olyan érzésünk lesz, hogy „uuugyan vaaan méég” 
hely, bőven fog férni. Felbátorodok és újabb két felsőt berakok a többi közé, 
biztos ami biztos alapon. Jönnek a kütyük: telefontöltő, laptop, laptoptöltő, 
elosztó stb.…  A pakolást az okmányaim berakásával szeretem kezdeni, mert még 
mindig jobb, ha egy cipőt hagyok otthon, minthogyha a 
személyimmel tenném ezt. Ezek után végeredményben kapok 
két megtömött táskát, amit ha a velem tartó nyaralni vágyó 
meglát, szívbajt kap. Szoktam is aggódni, hogy vajon mit 
fognak szólni a többiek,  vagy hogy befér-e az autóba…. De 
hála az égnek eddig nem volt hasonló jellegű problémám.   
          
                                                                                                  Zeőke Szőke Anna  
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                                                Gubányi Gergő 

                                                        
Tömött siófoki vonat, napsütés, őrjítő meleg és a víz 
utáni vágyódás. Nyár van. Ám mielőtt mindezt 
kiélvezhetnéd (már ha a tömött vonat élvezhető:D) 
még vár rád a pakolás. Mi is kell? 

Úgy gondolom nekünk, a férfi nem képviselőinek jóval 
egyszerűbb dolgunk van, mint a hölgyeknek, lányoknak ezen a téren, 
figyelembe véve a mai divat sokszínűségét. Persze ez egyéntől 
függhet. Én, személy szerint nagyon egyszerűen és gyorsan veszem 
ezt az akadályt, nem szoktam sok időt tölteni a pakolással. Ha 
valahova készülök egyértelműen a rövidnadrág és vékony póló 

kombináció a nyerő egy pulóver és egy-két hosszabb nadrág hozzáadásával, ha 
esetleg fáznánk vagy áznánk. Az alapvetően napos időre készülve sosem árt egy 
napszemüveg sem. Én lábbeliben is a vékonyra vagy még inkább a nyitottra 
(gondolva a papucsra) esküszöm, de ahogy azt a Kannibálok mondják nem ciki a 
szandál sem (de azért én nem hordok:D). Aztán persze ott a fürdőruha is, amit 
igen csak nagy hiba otthon felejteni, csak úgy, mint az alsóneműt (ez tényleg 
parás lehet). Mindehhez hozzá lehet dobni egy-két kiegészítőt is annak, aki 
gondolja.  

Miután ellenőriztem, hogy mindenből megvan az elegendő számú  jöhet a 
tisztálkodási szekció, ami legalább olyan fontos, mint a ruházat (ha nem 
fontosabb). Orcám szépen tartásához bedobom a pár extra dolgot, amit az 
alaptisztálkodási eszközök követnek (értve ez alatt olyan alap dolgokat mint 
tusfürdő, sampon, törölköző, stb…). E mellett hozzátartozik a csomaghoz a 
váratlan egészségügyi helyzetekhez pakolt gyógyszer vagy kenőcs (persze más is 
felmerülhet:D). Ezzel én általában befejezem a csomagolást és maximum 
később jövök rá, hogy valamit nem raktam be. 

Ez az én pakolási módszerem de persze be lehet rakni vastag fekete pulcsit 
is, bakancsot, vagy a stílusosság érdekében akár sálat is, ahonnan a kesztyű és 
a nagykabát a csinos kötött sapival csak egy lépés. Az ilyen, számomra 
hátborzongató embereknek ajánlom még a ponchót is amely pár kiegészítővel 
nagyon is divatos lehet… 

Végezetül azt mondanám, hogy a férfi oldal csomagjának a súlya nem a 
ruháktól annyi amennyi, hanem egyéb fogyó, gyorsan fogyó:D és tartós 
használati eszközöktől (amibe mostanában akár még a hajvasaló is 
beletartozhat). Az a ruhanemű ami pedig megtalálható az utazótáskában az 
vékony és lenge, és mind a szükségesség jegyében került bepakolásra. 

          
 
 

 

  
 

 koleszterin@kaldorkoli.hu                2010. szeptember 



 
 
       

    16.  A J Á N L Ó         

 
 
    
         KOLESZTERIN

 
 

FILM – SZABÓ MÁTÉ ROVATA 
 

 
Megpróbáltam hosszas és megfontolt szelekciós munka eredményeként az 
elkövetkezendő idők jobb filmjeit felsorakoztatni, bemutatóval és rövid 
jellemzővel feltűntetve. 

 
A remény rabjai 

The Shawshank Redemption (1994) 
 

Különösen azt szeretem az ilyen típusú filmekben, 
hogy teljesen kiszámíthatatlanok, és nem tudom, mi lesz 
a végük. Ebben az évben többnyire ilyen filmeket 
szeretnék ajánlani nektek. Mostantól ugyanis szempont, 
hogy a cikkek, amiket írok, sokkal inkább személyes 
hangvételűek legyenek, ne pedig csak felsorolás szinten 
működjenek, ahogy azt az előző tanév folyamán tettem. 
Na de hol van már a tavalyi hó, lássuk miből élünk. 

Első kérdésként felmerülhet bennetek, hogyan 
bukkantam rá erre a filmre, amit most szeretnék nektek 
ajánlani. Először az IMDb.com nevű oldalon suhant el a 
szemem előtt, amint a 250 legjobb film listáján 
görgettem lefele az egeremmel, akkor nem sok vizet 

zavart nálam ennek a műnek a létezése. Egyszer aztán elkezdtem nézni, de 
nem volt hozzá feliratom (ez lehetett úgy 2 éve). Sikerült eljutnom a cím 
kiírásáig, ami előtt annyit látunk, hogy főhősünk, vagy ha úgy tetszik egyik 
főhősünk Andy Duffresne történetét látjuk. Andy a kocsijában ül, egy ház előtt, 
ahol éppen felesége csalja a város golfbajnokával. Andy ittas, kezében pisztoly, 
bár már bevallotta neki a neje, hogy mást szeret, és el fognak válni, ő mégis 
rettentő dühös, és elkeseredett. Majd kiszáll a kocsiból, és azt a maroknyi 
töltényt, melyet addig kezében szorongat, végül a piásüveggel együtt a földre 
ejti (az üveg összetörik). Ezzel együtt a bíróságon párhuzamosan meséli az 
ügyész a kettősgyilkosság részleteit, és rója ki a bíró Andy fejére a kétszeres 
életfogytiglan börtönbüntetés ítéletét, bármilyen terhelő bizonyíték híján. 
Andy szentül hiszi, és állítja, hogy ártatlan. 

Két év szünet a film nézésében nálam, ennél a résznél pont el is 
feketedik a film, és a hátborzongató kezdést, még hátborzongatóbb folytatás 
követi. De mit is várhatnánk a jó öreg elborult agyú Stephen Kingtől? 
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Fájó, hogy a filmnek hamarabb 
láttam a paródiáját egy Family Guy csak 
Stephen King filmeket kiparodizáló 
részében, ahol Peter a mesélő, és végig 
azt ígérgeti nekünk, hogy nemsokára 
elmeséli a Ragyogást, (amit később 

ugyancsak ajánlani fogok) úgyhogy az 
epizód záróakkordjaként (mindenki 

legnagyobb csalódására, persze ez benne a szívatás) leadják a Remény 
rabjait. És mégis azt kell mondanom, hogy bár a komolytalan változatot 
láttam hamarabb, az eredetit kellőképpen komolyan tudtam venni, és csak 
néha befolyásolt az első benyomás. 

Nem fogom elmesélni a történetet, inkább más műveket 
ajánlanék a könnyebb, illetve átfogóbb megértéshez. Ajánlanám Jorge Luis 
Borges az Isten betűje című novelláját és Az Alef című novelláját. Továbbá 
Hiroshi Sugimoto képeit, azokból is a tengeres és óceános képeket. 
Végül a filmből a két 
kedvenc idézetem, az első 
Andytől: 

„A mexikóiak úgy 
tartják, hogy a 
tengernek nincsenek 
emlékei.” 
(Sugimoto szerint csak 
az Óceán állandó, és 
változatlan) 

A másik főszereplő, Red 
nagy aranyköpése: 

 „40 évig kértem engedélyt hugyozni. E nélkül egy csepp se jön ki.” 
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SZABÓ KRISTÓF ROVATA 
 

 
 
 

 
 

Persze látott már az ember sok reklámparó-
diát, de hogy egy mainstream reklám, 
amelynek valamelyest mégiscsak komolyan 
kéne vennie saját magát, a műfaj kifigurázá-
sára építsen, hát ez minimum érdekes kon-
cepció. Bátorságra vall. Vagy teljes hozzá 
nem értésre. 
 
Mert mi is a paródia? Vesszük tárgyunk legsa-

játosabb, legfurcsább vonásait, aztán azokat szépen eltúlozzuk. Példa. Adott egy 
film, ami embertelen lassú, másfél percenként szólal meg benne valaki, és akkor 
is csak annyit mond: Lehetne szebb az idő! Ezesetben a film paródiájában egészen 
biztosan csak hárompercenként fog megszólalni a főhős, s ilyenkor is csak annyit 
bök ki: Felhők! A lassúság eltúlzása persze nem mindig lehetséges: Tarr Béla-
paródiát például meg se kíséreljünk készíteni, tekintsünk inkább a mester alkotá-
saira úgy, mint amik önmagukban paródiák. 
 
Mint ez az Erste reklám. Ami mire is épít? Hát arra, hogy a reklámok legfurcsább 
vonása, hogy a hirdetett termék által megoldható problémát sokkal nagyobb 
jelentőségűnek mutatja, mint amekkora az a valóságban. Ha például korpás a 
hajad, te vagy a világ legutolsó senkije, édesanyád szégyenkezve emleget, a 
kutyád le se vizel. Ám ha – a Head and Shouldersnak köszönhetően – fejbőröd 
egészséges lesz, nem csak hogy hordhatsz fekete pólót (amit valójában mindig is 
szerettél volna, de eddig soha nem lehetett), de a suliban a legjobb csajok fognak 
odajönni hozzád, hogy azonnal szexelni akarnak veled, te leszel Zac Efron – de 
minimum Brasch Bence. Vagyis: sorsdöntő, hogy korpásodik-e a hajad. 
 
Nos, az Erste reklám pontosan ezt figurázza ki. Azt mondja, sorsdöntő, hogy me-
lyik banknál van számlád, sorsdöntő, hogy honnan veszel fel hitelt – vagyis hogy 
hol „bankolsz”. Ha ugyanis az Ersténél, akkor a sorsdöntő meccsen neked adják a 
sorsdöntő lövést. 
 
Echte reklámparódiával állunk tehát szemben. A kérdés már csak az, hogy a mar-
keting osztály munkatársai tisztában voltak-e ezzel, amikor rábólintottak a tervre. 
Meglehet, ez a számukra tényleg sorsdöntő lesz. 
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KODÁK MÁRTON ROVATA 

 
-  A K L A S S Z I K US  M A T R Ó Z S A P K A  I G A Z ÁB Ó L  E G Y  
S E G É D E S Z K Ö Z .  AM I K O R  V I Z E S  L E S Z ,  A  S A P K ÁB A N  
R E K E D T  L É G B UB O R É K  A  V Í Z  F E L S Z Í N É N  T A R T J A  A  
M A T R Ó Z  F E J É T .  

 

- AZ  E G Y I K  O K A,  H O G Y  M A  I L L EG Á L I S  A  M A R I H UÁ N A  A Z ,  H O G Y  A Z  
1930-A S  É V E K B E N  A  G Y A P O T TE R M E S Z TŐ  F A RM E R E K  S I K E R E S E N  
L O B B I Z T A K  A  K E N D E R T E R M E S Z T Ő K  E L L E N,  M I V EL  K O N K U R E N C I ÁT  
L Á T T A K  B E N N Ü K .  

- A  N Y I L V Á N O S  WC-B E N  M I N D I G  A Z  A J T Ó H O Z  L E G K Ö Z E L E B B I  F Ü L K E  A  
L E G T I S Z T Á B B ,  M I V E L  E Z T  H A S Z N ÁL J Á K  A  L E G R I TK Á B B A N.  

- NÉ M E T O R S Z Á G B A N  M I N D E N  M U N K A V Á L L A L Ó  S Z Á M ÁR A  L E G A L Á B B  1 ,5  
N É G Y Z E T M É T E R  S Z A B A D  M O Z G Á S T ER E T  K E L L  B I Z T O S Í T A N I .  

- A  B Ő R R E  F Ú J H AT Ó  S Z Ú N Y O G R I A S Z T Ó K  I G AZ Á B Ó L  N E M  R I A S Z T J ÁK  E L  A  
S Z Ú N Y O G O K A T,  H A N E M  C S A K  M E G Z A V A R J Á K  A Z  É R Z É K S Z E R V E I K E T ,  Í G Y  
A  S Z Ú N Y O G O K  N EM  V E S Z I K  É S Z R E  A  H A S Z N ÁL Ó J Á T.  

- HA  E G Y  Á T L A G O S  F É R F I  S O S EM  B O R O T V Á L K O Z N A,  A  S Z A K Á L L A  K I L EN C  
M É T E R R E  I S  M EG N Ő H E T N E.  

- A  S Z I B É R I A I  BA J K Á L -TÓ B A N  T A L Á L H A T Ó  A  V I L Á G  
É D E S V Í Z K É S Z L E T ÉN E K  20%-A.  A  TA V A T  330  F O L Y Ó  T Á P L Á L J A .  

-  AZ  1700-A S  ÉV E K  E L E J É T Ő L  1862- I G  ANG L I ÁB A N  A  S Z A P P A N  A Z  
A R I S Z TO K R Á C I A  L U X U S Á N A K  S Z ÁM Í T O T T,  É S  A DÓ T  V E T E T T E K  K I  A R RA,  
A K I  H A S Z N Á L T A.  

- A "SN I C K E R S"  NE V Ű  C S O K O L Á D É S Z E L E T E T  E G Y  L Ó RÓ L  N E V E Z T ÉK  E L .  

  - FE L M É R É S E K  S Z E R I N T  T Ö B B  N Ő  B E S Z ÉL  A  
K O C S I J Á H O Z ,  M I NT  F É R F I .  

                     
           
           
           
           
        Kodák Márton 
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NETAJÁNLÓ – NASKE SÁNDOR ROVATA 
 

   
A www.hairstyler.com a neten fellelhető egyik legteljesebb 
frizura gyűjtemény. A honlapon nem csak az előre megadott 
néhány női és férfi modellen haj szobrászkodhatunk, hanem 
egy 14$-os regisztrációért cserébe a saját portrénkra is 

megtervezhetjük a hozzánk leginkább illő hajkoronát. 
 
 

 
A www.eatpes.com korhatárok nélkül mutatja meg milyen a 
jó kanapé szex.  Persze nem csak ilyen és ehhez hasonló 
pajzán stop-motion animációkkal találkozhatunk, hanem 
megtanulhatunk igazi western spaghetti-t is főzni. 

 
 

http://chiliesvanilia.blogspot.com  
,,Ez egy gasztroblog, azaz online gasztronómiai 
élménybeszámoló. Kozmopolita kulináris kalandozások. 
Főzés. Magyarul. ,, Írja Mautner Zsófia gasztrobloggerből lett 
profi szakértő saját blogjának leírásában. Hétköznapi 

hozzávalók különleges kombinációkban, én így jellemezném ételcsodáit. 
 
 

A www.idokep.hu nagyon kis idő alatt hazánk 
legnézettebb időjárás portáljává lépett elő. A hangsúly a 
portálon van.  Bárki regisztrálhat és a profi észlelő 
berendezések adatait kiegészítheti saját otthonában 

felállított amatőr mérő eszközök adataival, így adva pontosabb képet a régió 
időjárásáról. Aki ilyennel nem 
rendelkezik, még mindig feltölthet 
néhány érdekesebb jelenséget 
megörökítő fotót. Vagy 
kommentálhatja másokét. 
 

 
     
     
     
             
   

 
 
 

 

N. S. 
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Hozzávalók:  

60 dkg liszt 
25 dkg méz 

  3 tojássárgája 
  1 tojás 
  3 evőkanál tejföl 
  2 evőkanál olaj 
  1 kávéskanál reszelt          
                    citromhéj 
  1 kávéskanál őrölt 
                   fahéj 
  1 kávéskanál 
                    szódabikarbóna 
   
  A tetejére: 
   
  10 dkg fehércsokoládé 
  10 dkg étcsokoládé 
 
Elkészítés: 

A mézet meglangyosítjuk, majd a többi hozzávalóval együtt alaposan 
összedolgozzuk. A masszát letakarva, hűvös helyen legalább egy napon át 
pihentetjük. 

Másnap lisztes kézzel diónyi gombócokat formálunk belőle, amelyeket 
sütőpapírral borított tepsibe sorakoztatunk. 

Előmelegített sütőben, 180 ̊ C – on szép pirosra sütjük. 
Ha kihűltek, előbb gőz felett megolvasztott 
fehércsokoládéval bevonjuk a mézeseket, majd 
étcsokoládét csorgatunk rájuk.                

         
         
                                                                                                                                                                   
                                                                                                                                         Szilágyi Brigitta 
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Nagy örömmel és bevalljuk, egy kis izgalommal fogadtuk el a Káldor 

Miklós Kollégium ajánlatát és költöztünk be szeptemberbe új irodánkba a 
Donáti utca 46-ba. 

Az öröm annak szólt, hogy diák-környezetben 
dolgozhatunk (ami a mi esetünkben olyan, mint 
amikor egy állatkerti akváriumban tartott halat 
visszaengednek a tengerbe: természetes 
közegébe…), az izgalom pedig azzal magyarázható, 
hogy nem tudjuk, mi vár itt ránk.  

Nemrég még magunk is különböző iskolák padjait 
koptattuk, részben itthon, részben külföldön. És épp 
külföldi egyetemi éveink alatt döbbentünk rá, hogy 
milyen jó lett volna, ha akkoriban, amikor a döntés 
előtt álltunk, hogy hova, mely felsőoktatási 
intézményben próbáljunk szerencsét, – sőt talán már 
előbb is, amikor még csak azon gondolkoztunk, hogy majd egyszer mivel is 
foglalkozzunk – valaki felajánlja számunkra a segítségét és azon túl, hogy 
ötletekkel lát el, kérdésekre válaszol, megnyitja előttünk a kapukat. Hiszen 
egyet már kintlétünk legelején megtapasztaltunk: a magyar diák semmivel 
sem rosszabb, mint az angol és amerikai elitgimnáziumok diákja, aki számára 
mi sem természetesebb, minthogy az érettségi után Oxfordba vagy a 
Harvardra felvételizzen. Viszont mire eljutnak az egyetemi diplomaosztóig, 
már egy másik ligában játszanak. Az ország sikere és jövője pedig éppen azon 
múlik, hogy minél több magyar koponya és kéz legyen az első ligában (mint a 
kollégium névadója, a világhírű közgazdász Káldor Miklós). 

A korszerű tudás a legértékesebb és a legjobban forgatható tőke, amely 
sok esetben leginkább külföldön szerezhető meg. A Milestone Consulting kis 
nemzetközi csapata többek között arra szerveződött, hogy sokoldalú 
segítséget nyújtson külföldi diplomára vágyó diákoknak a megfelelő egyetem 
kiválasztásában és a felvételire való felkészülésben, illetve a kiutazás és a 
berendezkedés megszervezésében. Elsősorban az Egyesült Királyság és az 
Egyesült Államok egyetemeire való bejutásban tudunk segíteni, ebben van 
tapasztalatunk – de, persze igyekszünk megválaszolni a kérdéseiteket akkor is, 
ha a világ valamely más pontján tanulnátok.  

Ajtónk nyitva áll a kollégium minden lakója előtt: kopogjatok be, hogy 
egyeztethessük óráinkat.  
 
Zeitler Ádám és Léderer Dániel 
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Hogy ezeknek a szövegeknek kiagyalói mit gondolhatnak a vásárlókról, az egy 
dolog. De vajon el tudják-e képzelni, hogy mi mit gondolunk róluk....??? 
 
Sears hajszárítón:  
"Alvás közben ne használja!" (Pedig ilyenkor kéne, hogy jól nézzen ki a hajam!) 
 
Mélyhűtött árun:  
"Felhasználási javaslat: Kiolvasztani." (Persze ez csak javaslat. Ehetjük jégbe 
fagyva is?)                                                                                                             
 
Tesco tiramisu dobozán (a doboz alján!):  
"Ne fordítsa fel!" (Marha! Most már késő!) 
 
Chips zacskón:  
"Ön is nyerhet! Még vásárolnia sem kell! Részletek a zacskóban!" 
(Csak áruházi tolvajok részére) 
 
Pudingos dobozon:  
"A termék melegítés után forró lesz!" (Mint ahogy az éjszaka után nappal jön.) 
 
Vasaló dobozán:  
"Ne vasalja a ruhát saját testén!" (Pedig ezzel mennyi időt spórolhatnánk!) 
 
Altató tabletta dobozán:  
"Álmosságot okozhat." (Még szerencse...) 

Gyermek Superman jelmez dobozán: 
"Az ember alapvetően nem tud repülni. Ezt a tényt a jelmez viselete sem 
befolyásolja!" (No comment) 
 

Svéd láncfűrészen:  
"Ne próbálja kézzel, vagy külső nemi szerveivel megállítani a fűrészt!" 
(Úristen! Volt már erre példa....? Nem semmi gyerekek a svédek !) 
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SUDOKU 

A Sudoku egy olyan négyzet, amelyben 81 mező van, kilenc 
vízszintes, kilenc pedig függőleges sorban. Ezenkívül a négyzet még 
fel van osztva kilenc kisebb négyzetre, amelyek - véletlenszerűen 
elosztva - 1-től 9-ig terjedő számokat kapnak. A számokat az üresen 
maradt kockákba kell elhelyezni 1-től 9-ig úgy, hogy kétszer ugyanaz 
a szám egyetlen vízszintes, egyetlen függőleges sorban, illetve 
egyetlen 3x3-as kis négyzetben sem szerepelhet. 
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